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1. Determine a série de Taylor da fun¢do f(z) = -—5——-——- em torno da origem e calcule o
e o 202 — 5z + 2
respectivo raio de convergéncia.
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2. Mostre que a fun¢do f(z,y) = ——¢ continua no seu dominio e classifique-o topologica-
y—x
mente.
Resolucao

1. Note-se que

e, portanto,

Avi A H n \n x
Dado que as séries geométricas 3, ,(22)" e },,5,(5)" convergem se [2z] < 1 e [F]| < 1,
respectivamente, a série de Taylor que representa f(z) converge se |z| < %, ou seja, o respectivo
raio de convergéncia é %

2. O dominio da fungdo é o conjunto D = {(z,y) € R? : y — z? > 0}.
Seja g : R2 — R a funcdo definida por g(z,y) = y — 22. E claro que g é continua e D =
{(z,y) € R? : g(z,y) > 0}. Portanto, o conjunto D é aberto.

Dado que os pontos da forma (0,R) com R > 0 pertencem a D, concluimos que D n3o é
limitado.



